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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

6 класс (по программе 5 класса) 

 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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В записи трёхзначного числа все цифры различны. Это число делится на 15. Запишите 
наибольшее такое число. 

 

 
 

1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите несократимую дробь, равную 21.
63
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите какое-нибудь число, расположенное между числами 145,6 и 145,67. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На полке стоят книги в твёрдом переплёте и книги в мягком переплёте. Пять седьмых книг 
на этой полке — в твёрдом переплёте, а книг в мягком переплёте 12 штук. Сколько всего 
книг на полке? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
249 951 464+ = −  
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Ответ: 
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За 45 минут Юра проехал на велосипеде 12 км. Сколько километров Юра проедет 
за 1 час 45 минут, если будет ехать с той же скоростью? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В интернет-магазине действует акция «Каждая пятая книга — бесплатно». Покупатель 
сделал заказ на 7 книг. Сколько из этих книг покупатель получит бесплатно по акции? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В спортивных соревнованиях приняли участие 24 ученика школы, это 4% всех учеников этой 
школы. Сколько всего учеников в школе? 
 
 

 
 

8

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )139 055:5 351 42 3531 .− ⋅ −  
Запишите решение и ответ. 

 

 
 

9

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В магазине продаётся несколько сортов чая в разных упаковках и по различной цене. Нужно 
купить 1 кг чая одного сорта. Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвая покупка? 
 

Чай Упаковка Цена упаковки 
Чёрный 500 г 390 руб. 
Зелёный с жасмином 100 г 78 руб. 
Чёрный с бергамотом 250 г 180 руб. 
Зелёный  200 г 140 руб. 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Таня в течение недели читала книгу «Маугли». На диаграмме показано, сколько страниц она 
читала каждый день. По вертикали указано количество прочитанных страниц, 
по горизонтали — дни недели. Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько страниц прочитала Таня в среду? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На сколько страниц меньше Таня прочитала в субботу, чем во вторник? 
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Ответ: 
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На рисунке дано поле, расчерченное на прямоугольники со сторонами 4 см и 3 см. На нём 
изображена фигура. 

 
1) Найдите периметр этой фигуры. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На поле, данном в условии, начертите прямоугольник, периметр которого равен 68 см. 
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У Евгении было 153 одинаковых кубика. Она сложила прямоугольный параллелепипед: 
11 кубиков в длину, 6 кубиков в ширину и 2 кубика в высоту. Сколько кубиков у неё ещё 
осталось? 
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Ответ: 
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В гостинице имеются одноместные, двухместные и трёхместные номера. Всего номеров 16, 
а всего мест во всех номерах 29. Одноместных номеров столько, сколько двухместных 
и трёхместных вместе. Сколько в гостинице трёхместных номеров? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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